
Zpráva nezávislého auditora o ověření

Příjemce zprávy:
[Název]
[Adresa sídla]
[Identifikační číslo]


V souladu se Smlouvou o provedení ověření předkládáme tuto Zprávu nezávislého auditora o ověření (dále také „Zpráva“). Zpráva je zpracována pouze pro užití příjemcem uvedeným výše. Bereme na vědomí, že příjemce může být povinen zprávu poskytnout Fotbalové Asociace České Republiky (dále „FAČR“) pro účely licenčního řízení společnosti a jako podklad pro licenční akreditaci dle „FAČR, Klubových licenčních pravidel a Finanční udržitelnosti, Edice 2024“. V souvislosti s touto zprávou nám však nevznikají žádné povinnosti ani odpovědnosti vůči jiným stranám, s výjimkou [Příjemce zprávy].

Předmět ověření
Posouzení přiložené prognózy společnosti XXX za období XXX. Posoudili jsme prognózu, formulář 5.8. Finanční data budoucnost, společnosti XXX za období XXX v souladu s mezinárodními standardy pro ověřovací zakázky platnými pro posouzení předpokládaných finančních informací. 

Odpovědnost ověřované osoby
Statutární orgán je odpovědný za vyhotovení prognózy a za předpoklady uvedené v XXX (odkazy na stránky). Statutární orgán je zároveň odpovědný za zajištění takového vnitřního kontrolního systému, který v přiměřené míře zajišťuje, že výše předkládaná dokumentace neobsahuje významné (materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Odpovědnost auditora
Naším úkolem je vyjádřit na základě našeho ověření závěr auditora k výše uvedenému předmětu ověření. Ověření bylo provedeno v souladu se zákonem č. 93/2009 Sb., o auditorech a Mezinárodními standardy pro ověřovací zakázky – konkrétně pak se standardem ISAE 3400 (Revidované znění). V souladu s těmito předpisy jsme povinni dodržovat etické normy a naplánovat a provést ověření tak, abychom získali přiměřenou jistotu o skutečnostech uvedených výše v předmětu ověření, a proto naše ověření zahrnuje výběrovým způsobem provedené ověření důkazních informací uvedených výše v předmětu ověření. Naše společnost se plně řídí požadavky Mezinárodního standardu pro řízení kvality ISQC 1 a rovněž splňujeme požadavky týkající se nezávislosti a další etické požadavky stanovené Kodexem IESBA. Výběr postupů závisí na úsudku auditora, zahrnujícím i vyhodnocení rizik významné (materiální) nesprávnosti údajů poskytnutých příjemcem dotace způsobené podvodem nebo chybou.
Domníváme se, že důkazní informace, které jsme získali, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho závěru.

Definice
V případě, že nebude jasně daná definice postupu v licenčním řádu, potom musí auditor popsat svoje chápání dané definice.

Závěr auditora
Na základě našeho posouzení důkazních informací, kterými jsou podloženy předpoklady použité v prognóze, jsme nezaznamenali žádné skutečnosti, které by nás vedly k domněnce, že tyto předpoklady neposkytují přiměřené východisko pro prognózu. Dále, podle našeho názoru, prognóza je náležitě sestavena na základě daných předpokladů a je náležitě prezentována v souladu s licenční akreditací dle „FAČR, Klubová licenční pravidla a finanční udržitelnost, Edice 2024“.

Skutečné výsledky se budou pravděpodobně od prognózy lišit, protože k předpokládaným událostem často nedochází dle očekávání a odchylka by mohla být významná (materiální).



V [Místo] dne [Datum].


[Název společnosti] [Jméno auditora]
[Číslo oprávnění] [Číslo oprávnění]
